
令和２年度　学校評価アンケートの結果について

半田市立亀崎小学校

　☆アンケートの結果 　　　ｏ無記名選択方式

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない

　☆左側：保護者アンケートの結果　　右側：児童アンケートの結果

【保護者アンケート】 【児童アンケート】

１　あなたのお子さんは、楽しく学校に通っている。 １　わたしは、学校に行くのが楽しいです。

２　わたしは、授業がよく分かります。

３　あなたのお子さんは、学級の友達と仲良く生活している。 ３　わたしは、友達となかよく生活しています。

５　あなたのお子さんは、地域の行事や活動によく参加している。 ５　わたしは、地域の祭りや行事によく参加します。

６　先生は、笑顔で話したり教えたりしてくれます。

新型コロナウィルス感染症の影響により、昨年は３～５月まで３か月間に渡る臨時休業がありました。６月以降は
「新しい生活様式」を守りつつ、子どもたちが楽しく学校生活を送ることができるようよう学校全体で努めています。

児　童：83.5％

保護者：88.7％

【Ａ・Ｂ合計】

昨年度と比較して、保護者は0.4％アップ、児童は4.3％アップしました。特に、児童アンケートでは、最もアップ率
の高かった項目です。コロナ禍においても、明るく元気に子どもの指導に努める職員の姿勢が子どもたちに伝
わったことは、職員にとって大きな励みとなります。児　童：90.1％

保護者：76.2％

【Ａ・Ｂ合計】

今回のアンケートで、保護者・児童ともに最も高い評価結果となった項目です。コロナ禍の日々が続いています
が、日常生活の中で友達と一緒に生活できることの大切さを、改めて実感することができたのではないかと考えら
れます。児　童：93.4％

保護者：90.3％
【Ａ・Ｂ合計】

昨年度から、「子どもの心に火をつける学校」を合い言葉に、全校で授業研究に取り組んでいます。学習活動に
多くの制限がある中ですが、子どもたちが主体的に学ぶ授業づくりに今後も取り組んでいきます。

児　童：85.4％

保護者：78.1％

【Ａ・Ｂ合計】

昨年度と比較して、保護者、児童ともに最も大きくダウンした項目です。ユネスコ無形文化遺産に登録されている
潮干祭りをはじめとして、地域の行事が相次いで中止となった影響が大きいと考えられます。

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：34.9％

児　童：44.3％

昨年度と比較すると、保護者は2.1％アップ、児童は2.2％ダウンで、保護者と児童の評価の変化にやや差が見ら
れました。今後も、学校のことを家族に話したくなるような学校生活を子どもたちが送ることができるよう努めます。

児　童：78.3％

保護者：82.2％

【Ａ・Ｂ合計　】

7　あなたのお子さんは、学校であったことや友達のこと
　を、家族によく話している。

児　童：77.9％

昨年度に比べ、保護者は0.5％ダウン、児童は3.1％ダウンしました。「登校時のあいさつができていない」というお
声もありました。あいさつは人と人とをつなぐコミュニケーションの第一歩です。まず職員が率先垂範し、家庭や地
域と連携してあいさつの習慣をさらに大切にしていきたいと考えています。

７　わたしは、学校のことを家の人とよく話します。

２　あなたのお子さんは、授業がよく分かり、意欲的に取
　り組んでいる。

６　亀崎小学校の教職員には、活気があり、生き生きと教
　育活動を行っている。

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：69.8％

　学校評価アンケートに、ご協力いただきありがとうございました。今後の学校運営や教育活動の手がかりとして生か
し、保護者および地域の皆様と手を取り合いながら、実り豊かな学校運営に努めていきたいと考えています。

Ｃ：あまりあてはまらないＡ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる

４　あなたのお子さんは、家族や地域の方々に、しっかり
　あいさつしている。

４　わたしは、友達や先生、地域の方に進んであいさつを
　しています。
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９　わたしは、困ったことがあるとき、家の人に相談します。

３か月に渡る長期の臨時休業は、児童の生活習慣にも大きな影響が見られました。子どもたちが規則正しい生活
の大切さを理解し、毎日の生活で実践できるように、「生活リズム記録カード」（全学年実施）や「今日のわたし振り
返りカード」（３～６年実施）を活用した取組を、ご家庭のご協力をいただきながら継続していきます。

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：71.2％

児　童：77.6％

保護者と児童の評価が大きく分かれた結果となりました。２学期以降は社会情勢を鑑みつつ、学校運営協議会委
員や地域の方々に協力していただきながら、地域を知り、亀崎の良さを見いだす学習活動に取り組んでいます。

【Ａ・Ｂ合計】

中止せざるを得なかった行事が多くあったことから、保護者、児童ともに昨年度比は約５％ダウンしました。半日日
程で開催した「かめっ子スポーツデイ」は、子どもたちがのびのびと運動を楽しみ、高学年は運営面でも活躍する
ことができました。３学期は、実施可能な行事を学年ごとに工夫して行っていきます。児　童：78.1％

保護者：78.0％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：92.6％

保護者：88.5％

【Ａ・Ｂ合計　】 亀崎小学校は、「令和２年度安全功労者（学校安全）内閣総理大臣表彰」を受賞しました。これは、ボランティア
パトロールやＰＴＡなど多くの方々にご協力をいただいたおかげです。今後も、地域・学校・家庭が三位一体とな
り、安心・安全な学校づくりに取り組んでいきたいと考えています。

保護者：86.0％

【Ａ・Ｂ合計】

本校の目指す教師像「子どもを知ろうと努力し、子どもとともに成長しようとする教師」をモットーとして、子どもとの
ふれあいを大切にし、あたたかく信頼関係で結ばれた学級・学年づくりを目指します。

児　童：82.9％

保護者：76.4％

【Ａ・Ｂ合計】

13　わたしは、安全に気をつけて、登下校したり、学校で
　生活したりしています。

９月に行った学校公開週間では、新しい生活様式を基にした学校生活の様子を参観していただきました。新型コ
ロナウィルス感染症拡大防止のため、２月の学校公開日はやむを得ず中止としましたが、ホームページの閲覧数
は、３８０万回を超えました。

児　童：59.3％

昨年度と比較すると、保護者は1.5％アップし、児童は4.8％ダウンしました。児童の評価が大きく下がったことは
心配です。学校と家庭が情報を共有し、協力して子どもの健やかな成長を支えていきたいと考えています。

11　亀崎小学校は、子どもが地域に出かけたり、地域の方
　に協力していただいたりする教育活動を積極的に進めて
　いる。

児　童：77.9％

10　亀崎小学校の教職員（担任を含む）は、相談しやすく
　適切に対応している。

児　童：76.1％

10　先生は、わたしたちの話をよく聞いて、相談にのって
 くれます。

14　あなたのお子さんは、家庭で時間を守って、規則正
　しい生活を送っている。

11　わたしは、地域の人から教えてもらったり、地域に出
　かけて勉強したりすることが好きです。

８　わたしは、授業参観や行事で、家の人が学校に来てく
　れることがうれしいです。

12　わたしは、自分で工夫したり、友達と協力したりして
　行事に取り組んでいます。

14　わたしは、「はやね、はやおき、あさごはん」を、
　守っています。

13　亀崎小学校は、子どもが安全に登下校や学校生活が
　送れるように安全指導や施設設備の整備に努めている。

12　亀崎小学校は、子どもたちが行事でよく活躍している。

保護者：81.4％

保護者：89.4％

【Ａ・Ｂ合計】

９　あなたのお子さんは、困ったことがあったとき家族に
　相談している。

8　亀崎小学校は、子どもの様子をホームページで紹介した
　り、学校公開日や行事など参観の機会を適切につくった
　りしている。
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☆本年度の学校評価アンケートでは、温かい励ましや感謝のお言葉をたくさんいただきました。一部をご紹介させていただきます。
・コロナ禍で制約のある中、子どもがストレスなく通うことができ、本当に感謝しています。
・先生方が今できることを模索し、子どもたちの学びを保障してくださり感謝の気持ちでいっぱいです。
・運動会や他の行事も縮小となりましたが、十二分に活動できていると思います。
・地域の方々のサポートは本当にありがたい。先生方のサポートも手厚く、とてもよくしていただいている。

★一方で、次のようなご意見やご指摘もいただいました。現状での対応をお知らせします。
・体育館前の石碑が地震発生時に倒れると危険。→石碑の周りに植木鉢を置き、終業式やホームページで注意喚起しました。
・大放課でのサッカーを許可して欲しい。→検討の結果、「現状の社会状況では許可は困難」となりました。
・ＰＴＡ交通当番の回数が多すぎる。→ＰＴＡ実行委員会や全員委員会で、今後の検討課題として提起します。
・トイレが不潔。定期的に業者を入れる等して欲しい。→業者対応は難しいですが、掃除がしっかりできるよう指導をしていきます。


